

不满网站发布假冒信息

正规“蚂蚁搬家”诉58同城案开庭

从58同城济南站搜索,能搜出几十家挂“蚂蚁”招牌的搬家公司,真正的蚂蚁搬家公司信息被淹没其中。因不满58同城网站发布假蚂蚁搬家信息,成都蚂蚁搬家济南分公司把58同城济南分公司告上法庭,案件于9日上午开庭。这是济南搬家行业首次向信息发布平台维权。

本报记者 任磊磊



▲在自己发布的公告旁边,梁益清发现了假蚂蚁搬家的信息链接。

◀正规蚂蚁搬家公司的车辆。
本报记者 任磊磊 摄

业务被抢占,还得背黑锅

“黄蚂蚁、大蚂蚁、老牌蚂蚁、正规蚂蚁……济南蚂蚁搬家公司五花八门,冒牌蚂蚁加起来至少有30多家。”成都蚂蚁搬家济南分公司总经理梁益清告诉记者,成都蚂蚁搬家公司在济南仅有一家分公司,其他所有的“蚂蚁”都是假冒的。提及这些傍名牌的行

为,梁益清非常气愤。他告诉记者,眼下,大量业务被假蚂蚁抢走,但他们还要替假蚂蚁背黑锅,投诉防不胜防。“总部客服每月都能接到几十个关于济南分公司的投诉电话,大多反映蚂蚁搬家服务差,随意加价、服务不到位等问题,但是我们查

发现,公司根本没有为这些客户提供过服务。我们真是被‘李鬼’坑苦了。”假冒的公司赚了钱,恶名却要自己背,梁益清提起此事气就不打一处来。从去年调来济南分公司开始,梁益清就委托济南两家律师事务所为蚂蚁搬家维权。

广告雷同,市民难辨真假

2013年4月25日,济南蚂蚁搬运有限公司状告济南历下老牌蚂蚁搬家服务中心商标侵权案胜诉。被告“老牌蚂蚁”被要求在2013年7月底前变更字号名称和网页,不再使用“蚂蚁”字体字样和车体广告,并做出相应赔偿。法院判决还了真蚂蚁一个身份,但是假蚂蚁却并没有因此收敛。

在济南58同城网站上发布了名为《一只真蚂蚁要告一群假蚂蚁》的公告。梁益清在该网上发布这篇公告,意在打击该网站上各种假蚂蚁公司。他为此公告花了6000多元广告费,希望能够起到威慑作用,很遗憾的是,几乎毫无效果。

公司的信息,这也太嚣张了。”更让梁益清气愤的是,这些假蚂蚁的图片和LOGO都是盗用他们公司的图片。记者打开58同城济南站,搜索“蚂蚁”二字,能搜到长达5页的广告信息,真蚂蚁发布的广告公告被淹没在其中,大多数“蚂蚁”都自称是正规军。看似相同的网站,让市民真假难辨。

要求停止侵权并赔偿5万元

因不满网站发布各类蚂蚁搬家信息,成都蚂蚁搬家有限公司把北京五八信息技术有限公司济南分公司(简称济南58同城)告上法庭。此案在9日上午开庭。济南蚂蚁搬家方面认为,被告未经许可,擅自通过网络宣传中使用其商标为他人进行宣传。原告多次函

告被告未果,其行为严重伤害了原告利益。因此向法院提起诉讼:1.判处被告停止商标侵权,立即在搬家类网络宣传中停止使用“蚂蚁”字样;2.判处被告赔偿经济损失及支付合理开支人民币共计50000元。但是,被告却对本案管辖权提出异议,认为本案应

该在其总部所在法院进行审理。该异议被济南市历下区人民法院驳回。此案开庭,标志着济南蚂蚁搬家公司正式向信息发布平台发起维权抗议。梁益清表示,“会把维权官司打到底,把假蚂蚁清出济南市场”。本报将继续关注此案进展。

三联商社29周年之感恩会员篇

三联喊您一起过生日啦

12月12日三联商社会员16周年庆典感恩回馈

您的钱包里现在有多少种会员卡?您是否记得清自己是多少商家的会员?如果您是三联的会员,那就赶快去三联商社参加感恩聚会吧!如果您不是三联的会员,那就赶紧申请加入会员去三联商社参加感恩聚会吧!12月12日,三联商社为了感谢广大会员的支持和厚爱将举行年终狂欢感恩回馈活动。

如今,几乎各行各业都在实行会员卡,老百姓对会员卡已屡见不鲜,成为某个商家的会员也不再是什么新奇的事儿。可是,在1997年,成为三联的会员却是一件特别荣耀的事。那时,会员卡还没有盛行,那时,家电行业大多还没有实行会员卡,即便是国内商界的其他行业会员卡也并不多见。从1997到2013,三联商社会员卡已迈入第16个年头。如今,三联商社已坐拥100多万会员,在济南,几乎每一个家庭都有一张三联的会员卡。一张卡片,十六个春秋,济南人民用热情和信任促进了三联的发展,三联也用贴心的服务和高品质的商品见证了济南人民生活水平的提高。十六年风雨同舟,共同成长,三联一直致力于让您在会员卡持卡的今天仍然以三联的会员身份为荣。拥有三联会员卡,不仅是身份尊贵的象征更有许多会员专享的特权和优惠。

会员制独享服务 完胜网络销售

网络购物给人带来了诸多方便,但是网络购物您看到的只是一堆图片和数据,而作为家用工具的各种电器产品更需要现场交互式体验和热

情周到的售前售后服务。作为网络销售的最大利器——价格,在消费者普遍印象中,实体店并不占优势,但是三联商社卖场内每个楼层都设有固定的网上比价专区,消费者可以随时上网与网上比价,实现网上价格的同步优惠。卖场内还设有专门的顾客休闲区,会员逛累了,可以到茶室坐下,喝杯茶,歇歇脚,与其他人聊聊天,交流一下购物心得。作为会员,还可以“积分当钱花,1分=1块钱”,100:1的积分比例让您领先家电行业。每一年三联都会组织很多娱乐部会员进行摄影采风或者亲子游,世博园、泰山游、九如山等等都有三联会员的印记。另外,三联会员还将会员权益延伸到开业联盟,持三联会员卡到好利来蛋糕、麦当劳、新世纪影城、四季明珠、康辉时光KTV、巴巴爸爸儿童摄影等商家享受不同折扣的优惠。多种会员专享优惠和热情周到的实际服务,使得三联在双11电商大战的时候,一枝独秀,销售实现同比增长120%,不仅大大超出同类企业更是优于并驾网络卖场。

年末狂欢 千足会员卡惊艳亮相

12月12日,也就是本周四,三联商社会员制诞生16周年感恩回馈活动即将开始,届时,三联西门店、槐荫店、金福店、高新会展店四店同庆,三联商社将拿出最大的促销力度回馈三联会员16年的厚爱。

在12月12日-16日活动期间,会员购买商品满3件及以上者,赠9000元即可获赠千足会员卡一张,尊享VIP贵宾礼遇,这也是三联商社推行会员卡以来,第一次发行千足会员卡,专业人士认为,将具有极高的收藏价值。

只要您有三联会员卡,即日起到12月12日,到三联商社任一门店购物即可获赠会员卡,凭卡购物可享特惠。购彩电、冰洗、空调、生活家电最高送3000,购手机、数码产品、电脑最高送200(特价机、团购机除外)。想要了解详情,请拨打咨询电话:400688088。

16年来,三联在发展,广大老百姓的生活也在变迁,有人搬进新居,有人换了电话号码,所以很多会员的个人信息都发生了变化,为此,三联商社特举办“更新会员信息赢大奖”活动。只要您有三联会员卡,即日起到12月19日,到三联商社任一门店更新会员信息即可获赠会员卡16周年感恩回馈抽奖券一张,凭券购物即有机会抽取苹果iPhone 5S土豪金。

14日上午,济南电视台家电抢购团还将走进三联商社,届时,金佛、善几将现场开奖,开奖地点:三联商社

西门店南广场。

作为一年一次的会员狂欢节,在活动期间,会员购物还有更多惊喜。12月12日会员购物最高可享受10倍返会员积分,活动期间,会员礼品还随打折扣,会员朋友还可以用会员积分参加积分抽奖,100%中奖,会员购物还赠送2014年全年订餐卡……三联商社营销总监蔡总说,三联会员庆祝一个全城的狂欢节日,16年来,有9600万家电由三联送入千家万户,百万会员一直信赖相伴,三联能做的,只有不断升级服务措施,提升购物体验以及推出更多的优惠活动折扣惊喜,来回馈会员朋友的厚爱和信赖。

800厂商鼎力支持 一年仅此一次

据了解,会员狂欢还得到了众多知名厂家的鼎力支持,众多一线家电厂家都拿出了年度最大力度助阵三联会员狂欢。会员购彩电,最低6折起,4K彩电最高自降6000元,6公斤全自动洗衣机会员价仅799元,169升升冰柜会员价仅999元,会员购空调全场最低6折起,最高自降2000元,购海尔、海信、美的、TCL、科龙、格兰仕、奥克斯品牌空调还可送空调支架,会员购手机积分最高10倍返,数码相机最高自降2000元,单反相机7折起再送300元,电脑全场6折起,14寸超薄双核笔记本会员价仅1999元,厨卫产品最低6折起,60升美的热水器仅899元,会员购精品小家电1元起。特价机数量有限,先到先得。

资讯速递

近期雾霾天气严重,多饮水、饮用健康水成为对抗雾霾的应对措施之一。值此会员16周年之际,三联商社携手九阳净水、安吉尔净水产品为会员送上健康福利。12月12日-16日活动期间,凭三联会员卡到九阳和安吉尔专柜,即可享有免费试机30天!前100名的预定顾客还有精美礼品。

咨询电话:85538278

